

# 2018年第三期“江西好人”发布仪式在分宜举行

## 江西体育彩票向“江西好人”发放帮扶奖励金

6月30日,江西省道德模范与“身边好人”现场交流活动暨2018年第3期“江西好人”发布仪式在分宜县文化中心举行。活动现场,江西省委宣传部副部长杨六华等领导以及江西省体育彩票管理中心副主任陈佐林共同为当期“江西好人”代表颁发了荣誉证书和“体彩帮扶奖励金”(每人3000元)。

本期“江西好人”共有17个事迹37位好人光荣上榜。现场交流环节通过事迹短片、现场访谈、文艺演出等形式,再现了道德模范和身边好人的感人故事,从多个角度反映了他们的高尚精神。

江西省体彩中心自去年6月开始,积极参与好人帮扶工作,向每位当选的“江西好人”捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”,用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当,也是践行社会主义核心价值观的具体体现。通过资助“江西好人”帮扶奖励金,中国



江西省体彩中心副主任陈佐林向好人颁发“体彩帮扶奖励金”



“江西好人”代表现场体验体育彩票的魅力

体育彩票向大众倡导做好事有好报的价值导向和社会新风尚,并以此向好人致敬、为文明添“彩”。

场内看好人事迹、场外诵读核心价值观。在外场,江西文明网联合江西省体育彩票管理中心开展了别开生面的公益诵读活

动——与会观众诵读社会主义核心价值观,即可获赠公益彩票一张。公益诵读活动与道德模范和身边好人事迹展板一起,成为当天发布仪式场外的亮点。许多现场观众自发参与,通过参与社会主义核心价值诵读,结合江西

省道德模范与“身边好人”交流活动,人们对这耳熟能详的24个字有更深的心得和感悟,同时也号召大家向好人学习,做个向上向善的中国人。

截至目前,“江西好人”上榜总人数共计745人,这些身边好

人的所作所为,这些平凡而伟大的善举,温暖着人心,传递着道德的力量。江西体彩中心也将积极开展公益公信宣传,致力于打造“公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩”,积极践行社会主义核心价值观! (甘呈雄一)

## 世界杯竞彩 2串1 中奖十万



漫画 / 王青

6月20日,九江德安县蒲塘路口05105体彩网点购彩者王先生中得竞彩混合过关2串1奖金10.17万元。

据了解,王先生是位球迷,自接触竞彩,一直研究竞彩足球玩法,长期以来积累了丰富的投注技巧,并逐渐成为竞彩高手。

6月19日晚10点多,王先生来到05105体彩网点投注当天的

竞彩足球比赛。他上网查询了一番数据后,采用混合过关2串1的方式投注4950倍波兰对塞内加尔、俄罗斯对埃及两场比赛,投注的赛果分别为负、让球胜。比赛结果开出后,王先生不出意外地中奖。

王先生领奖后表示,投注彩票要根据自身的经济条件,适当投入,重点享受投注过程。

(程满香)

## 短串倍投世界杯获奖近七万

6月17日,赣州市崇义县沿河路财富新天地小区旁的06711体彩网点购彩者黄先生投注竞彩胜负2串1,斩获奖金6.93万元。

据网点销售员介绍,黄先生是一位资深球迷,投注足彩前后已有三年,水平较高,每次购彩前都会做足“功课”,了解球队之间的历史战绩、球队名次等信

息,并结合赔付指数作出理性分析。钟情2串1短串倍投,黄先生认为短串比单关更能提高中奖乐趣,并配以倍投的方式增加奖金。这次,他继续选择短串,并对看好的两场低赔付指数比赛均采用了2串1倍投方式,结果两场比赛全部命中,最终获得6万多元奖金。

(曾烽)

## 单固猜比分喜中万元

俄罗斯世界杯激战正酣,彩友们的中奖喜讯也是接连不断。自开赛以来,单固与2串1投注成为竞猜世界杯的主要方式,比较多见的仍是竞猜胜平负或让分胜平负。随着比赛深入,彩友对各队及对阵情况都有了更多了解,猜比分也逐渐被彩友关注。

6月24日,萍乡市上栗县16211体彩网点小张便通过英格兰对巴拿马一役猜单场比分获得1万元奖金。

之所以能猜中这场比赛,小张说:“我做的功课不少,这



两支足球队从开赛我就关注,对两队的打法风格、球员特点早就有了自己的看法,而且两队实力和状态相差太大。赛前,我又查阅了双方的首发名单,

分析可能的阵型等情况。”在这样的分析和思路驱动下,小张倍投本场比赛胜其他比分200倍,最终揽奖1万元。(罗山崎)

## 瞄准冷门 大胆出手

俄罗斯世界杯期间,由于开售单关玩法,中奖每天都有,并不稀奇。然而,在抚州市东乡12428体彩网点有位竞彩高手,他在6月18日购买了一张8串1竞彩“神单”,20元的投注金额中奖922元。

这张“神单”出自竞彩达人小高之手。他平时经常购买竞彩,对于竞彩始终有自己的独到见解。小高一般热衷购买比分或总进球数玩法,如果购买胜负玩法,他购买的多是多场比赛串起来,因为这些玩法的奖金相对来说会高一点。

在世界杯期间,小高和大多数彩友一样,很少花大量的资金去购买低赔付指数的赛事,而是像高奖金进发。从首战俄罗斯队大胜到德国队小组赛遭遇滑铁卢,小高发现本届世界杯冷门很多,结果也多



漫画 / 王青

出人意料。于是,在深思熟虑后,他购买了这张多串竞彩彩票。虽然投注之后他心里也没有底,但三天过后,这张彩票居然全部命中,高赔付指数以及小高超强竞猜能力引得大家纷纷称赞。

本届世界杯足球赛,竞彩玩家不仅可以竞猜比赛大显身手,还能通过购彩为公益事业贡献体彩公益金,每购买1注2元的竞彩彩票,就为公益事业贡献0.36元彩票公益金。世界杯,该你上场。(邱燕彤)